

**Generali Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A. (denumit Administrator)**, cu sediul în Bucuresti, Sector 1, Piata Charles de Gaulle Nr. 15, Etaj 6, Cod postal 011857, Codul Unic de Inregistrare 22080825, J40/13188/09.07.2007, autorizata de prin Decizia Autorității nr. 65/22.01.2009, Înscrisă în Registrul Autorității cu codul SAP-RO-22093262, în calitate de Administrator al **Fondului de pensii facultative STABIL**, autorizat de Autoritate prin Decizia nr. 118/12.02.2009 și înscris în Registrul Autorității prin codul FP3-1114, comunica prezenta:

**NOTIFICARE PUBLICA  
a participanților la Fondul de pensii facultative STABIL**

**având ca scop:**

- 1) Informarea și solicitarea acordului participanților cu privire la modificările propuse de Administrator la Prospectul schemei de pensii facultative a Fondului de pensii facultative STABIL, care a primit Avizul prealabil al Autorității sub nr. 367 din data de 21.10.2022;
- 2) Informarea participanților cu privire la postarea pe pagina de internet a Administratorului: <http://pensii.generali.ro>, a următoarelor documente:
  - a) Prospectul schemei de pensii facultative STABIL care a primit Avizul prealabil al Autorității sub nr. 367 din data de 21.10.2022;
  - b) Notificarea publica a participantilor, intocmita conform art. 20 din norma Autorității nr. 16/2010 privind prospectul schemei de pensii facultative, cu modificarile si completarile ulterioare.

Modificările prospectului schemei de pensii facultative Stabil propuse de Administrator sunt evidențiate comparativ, după cum urmează:

<p align="center"><b>PROSPECTUL DETALIAT al Schemei de Pensii Facultative al Fondului de Pensii Facultative STABIL – <b>IN VIGOARE</b></b></p>	<p align="center"><b>PROSPECTUL DETALIAT al Schemei de Pensii Facultative al Fondului de Pensii Facultative STABIL – <b>PROPUNERE MODIFICARE</b></b></p>
<p><b>Informații despre Administrator</b></p> <p><b>Denumirea administratorului: GENERALI Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A. (denumită în continuare Administrator</b></p> <p>Sediul Administratorului este în București, Piața Charles de Gaulle nr. 15, etaj 6, sector 1, cod postal 011857, număr de ordine la Registrul Comerțului București J40/13188/2007, cod unic de înregistrare: 22080825, Capital social subscris și vărsat 67.000.000 lei, autorizat prin Decizia Autorității nr. 65/2009, Cod înscriere în registrul Autorității: SAP-RO-22093262, <del>Operator de Date cu Caracter Personal nr. 5694</del>, Companie membră a Grupului Generali listat în Registrul Grupurilor de asigurare gestionat de către <del>ISVAP</del> sub numărul 26, tel: 021.313.51.50; fax: 021.313.51.70; web-site:<a href="https://pensii.generali.ro">https://pensii.generali.ro</a>. e-mail: <a href="mailto:pensii.ro@generali.com">pensii.ro@generali.com</a></p>	<p><b>Informații despre Administrator</b></p> <p><b>Denumirea administratorului: GENERALI Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A. (denumită în continuare Administrator</b></p> <p>Sediul Administratorului este în București, Piața Charles de Gaulle nr. 15, etaj 6, sector 1, cod postal 011857, număr de ordine la Registrul Comerțului București J40/13188/2007, cod unic de înregistrare: 22080825, Capital social subscris și vărsat 67.000.000 lei, autorizat prin Decizia Autorității nr. 65/2009, Cod înscriere în registrul Autorității: SAP-RO-22093262, Companie membră a Grupului Generali listat în Registrul Grupurilor de asigurare gestionat de către IVASS sub numărul 26, tel: 021.313.51.50; fax: 021.313.51.70; web-site:<a href="https://pensii.generali.ro">https://pensii.generali.ro</a>. e-mail: <a href="mailto:pensii.ro@generali.com">pensii.ro@generali.com</a></p>
<p><b>(59)</b> Calitatea de participant la Fond se dobândește de către persoanele care îndeplinesc cerințele de eligibilitate conform Legii și normelor Autorității și care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții: a. aderă la Fond prin semnarea unui Act individual de aderare, conform</p>	<p><b>(59)</b> Calitatea de participant la Fond se dobândește de către persoanele care îndeplinesc cerințele de eligibilitate conform Legii și normelor Autorității și care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții: a. aderă la Fond prin semnarea unui Act individual de aderare, conform</p>

<p>procedurii de aderare și</p> <p>b. au cel puțin o contribuție virată la Fond, în cuantumul prevăzut în Actul individual de aderare semnat cu Administratorul.</p>	<p>procedurii de aderare și</p> <p>b. au cel puțin o contribuție virată la Fond, <b>în termen de 6 luni de la data semnării actului individual de aderare</b>, în cuantumul <b>minim</b> prevăzut în Actul individual de aderare semnat cu Administratorul.</p>
<p><b>Informații privind contribuția la fond</b></p> <p>(71) Contribuția fiecărui participant la Fond este de minim 25 de lei, este stabilită în lei și exprimată în sumă fixă, <del>fără zecimale</del>.</p>	<p><b>Informații privind contribuția la fond</b></p> <p>(71) Contribuția fiecărui participant la Fond este de minim 25 de lei, este stabilită în lei și exprimată în sumă fixă.</p>
<p><del>(200) Administratorul oferă participanților garanția separării activelor Fondului de activele sale.</del></p>	<p>(200) Administratorul <b>nu oferă participanților nici un fel de garanție.</b></p>
<p>(201) Administratorul are obligația, fără a percepe taxe:</p> <p>a. de a <del>informa</del> anual, în scris, până la data de 15 mai, fiecare participant, la ultima adresa comunicată, despre situația activului personal, la data de 31 decembrie a anului precedent;</p>	<p>(201) Administratorul are obligația, fără a percepe taxe:</p> <p>a. de a <b>transmite</b> anual, în scris, <b>gratuit, fiecărui participant</b>, până la data de 15 mai <b>a fiecărui an, în format fizic, la ultima adresă de corespondență comunicată sau prin mijloace electronice, o informare cu privire la situația activului personal al participantului, la data de 31 decembrie a anului precedent;</b></p>
<p><b>Obligațiile de raportare și informare ale Administratorului față de participanți</b></p> <p>(202) În cazul în care un participant la o schemă de pensii facultative din România își schimbă locul de muncă, domiciliul sau reședința într-un alt stat membru al Uniunii Europene ori aparținând Spațiului Economic European, administratorul îi va comunica în scris informații adecvate referitoare la drepturile sale de pensie facultativă și opțiunile sale posibile în acest caz.</p>	<p><b>Obligațiile de raportare și informare ale Administratorului față de participanți</b></p> <p>(202) În cazul în care un participant la o schemă de pensii facultative își schimbă locul de muncă, domiciliul sau reședința într-un alt stat membru al Uniunii Europene ori aparținând Spațiului Economic European, administratorul îi va comunica în scris informații adecvate referitoare la drepturile sale de pensie facultativă și opțiunile sale posibile în acest caz.</p>
<p>(205) Administratorul publică pe pagina proprie de web, pentru Fond, la termenele prevăzute de Normele Autorității, structura portofoliului de investiții, detaliată, pentru fiecare instrument financiar și pentru fiecare emitent, cu date referitoare la valoarea actualizată în lei și ponderea deținută în activul total al Fondului.</p>	<p>(205) Administratorul publică pe pagina proprie de web, pentru Fond, <b>lunar, pana la finalul lunii urmatoare, conform Normelor</b> Autorității, structura portofoliului de investiții, detaliată, pentru fiecare instrument financiar și pentru fiecare emitent, cu date referitoare la valoarea actualizată în lei și ponderea deținută în activul total al Fondului <b>pentru ultima zi a lunii.</b></p>

În conformitate cu dispozițiile art. 20 alin. 2 și art. 23 alin. 3 din Norma Autorității nr. 16/2010 privind prospectul schemei de pensii facultative, cu modificările și completările ulterioare, în termen de 30 de zile calendaristice de la data primei publicări a propunerilor de modificare a Prospectului schemei de pensii facultative STABIL, participanții care nu sunt de acord cu modificările prospectului notifică Administratorul, în scris, acest fapt și pot solicita transferul la un alt fond de pensii facultative, fără penalități de transfer, toate cheltuielile aferente transferului fiind în sarcina Administratorului.

Neexprimarea obiectiilor din partea participanților la Fondul de pensii facultative STABIL, se consideră acord tacit asupra modificărilor aduse prospectului. În cazul în care nu se obține acordul majorității participanților cu privire la modificările aduse prospectului schemei de pensii facultative pentru Fondul de pensii facultative Stabil, solicitările de transfer depuse ca urmare a exprimării dezacordului cu privire la modificarea prospectului nu produc efecte, iar modificarea prospectului nu are loc. Mentionam faptul ca modificarile prospectului detaliat al schemei de pensii facultative Stabil prezentate mai sus se regasesc si in prospectul simplificat al schemei de pensii facultative Stabil.